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BÀI PHÁT BIỂU THAM LUẬN VỀ CHẤT LƯỢNG ĐỘI NGŨ

Kính thưa các quý vị đại biểu!

Thưa toàn thể Đại hội!

Lời đầu cho tôi xin được kính chúc các vị đại biểu cùng toàn thể các đồng chí Đảng viên mạnh

khỏe, hạnh phúc, chúc đại hội của chúng ta thành công rực rỡ.

Trước hết tôi hoàn toàn nhất trí với nội dung đánh giá của các đ/c trong Chi bộ về những kết quả

đạt được trong nhiệm kì vừa qua. Để góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ và hiệu quả trong

công tác giáo dục, tôi xin được tham gia một số ý với Đại hội như sau:

Kính thưa các vị đại biểu, thưa toàn thể Đại hội!

Chất lượng đội ngũ là nền tảng để xây dựng thành công chất lượng giáo dục của nhà trường, vì

vậy cần phải nâng cao hiệu quả chỉ đạo quản lý các hoạt động giáo dục trong nhà trường và

người đứng đầu là các đ/c Đảng viên trong Chi bộ Cụ thể:

1) Tăng cường công tác giáo dục tư tưởng, chính trị cho đội ngũ giáo viên

- Triển khai, quán triệt sâu rộng các đợt học tập chính trị, học tập các Chỉ thị, Nghị quyết của

Đảng và pháp luật của Nhà nước.

- Phát động toàn thể giáo viên tham gia tích cực cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng

tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, các cuộc vận động của ngành gắn với phong trào thi

đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”

2) Tiếp tục củng cố kết quả dạy học theo chương trình giảm tải chuẩn kiến thức kĩ năng,

tăng cường công tác chuyên môn, phát huy hiệu quả phương pháp dạy học tích cực:

- Tiếp tục đẩy mạnh các giải pháp nâng cao chất lượng giảng dạy thông qua các chuyên đề, nâng

cao chất lượng mũi nhọn, chất lượng đại trà ở tất cả các khối lớp.

- Tập trung vào các phương pháp giáo dục tích cực, tăng cường phương pháp hoạt động nhóm,

chia tổ thảo luận, tự nhận xét đánh giá của học sinh, nhằm tạo cho các em tự định hướng cho bản

thân các phương pháp học tập hiệu quả, đồng thời giúp học sinh yếu kém có khả năng thích ứng,

mạnh dạn tham gia góp ý kiến, tự động ôn bài, cùng trao đổi, học tập lẫn nhau giữa các em học

sinh.

- Song song với đó Nhà trường chỉ đạo giáo viên sử dụng có hiệu quả các trang thiết bị dạy học

được cấp phục vụ tốt cho các tiết dạy, tiết thực hành.
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- Tổ chức tốt các đợt kiểm tra định kỳ, cuối kỳ, sau mỗi đợt khảo sát đều có thống kê, phân tích,

tìm hiểu nguyên nhân và đề ra biện pháp cải tiến chất lượng dạy học, nhờ đó giúp người dạy tự

đánh giá được kết quả dạy học và có giải pháp cải tiến phương pháp giảng dạy.

3) Xây dựng và bồi dưỡng chất lượng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục:

- Nhà trường thực hiện đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo tiêu chí qui định của Bộ

GD&ĐT.

- Tích cực tham mưu với phòng giáo dục bồi dưỡng đội ngũ giáo viên học tập nâng cao trình độ

chuyên môn, nghiệp vụ để đáp ứng đủ yêu cầu giảng dạy.

- Khuyến khích động viên kịp thời những giáo viên có năng lực, nhiệt tình trong giảng dạy và

giáo dục học sinh.

Trên đây là một số ý kiến đóng góp của cá nhân tôi, tuy chưa được đầy đủ mong các đồng chí

đóng góp ý kiến để tham luận của tôi được hoàn chỉnh hơn.

Cuối cùng tôi xin kính chúc các vị đại biểu mạnh khỏe, chúc các đồng chí Đảng viên trong chi

bộ 6 mạnh khỏe hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ mà Đảng và nhà nước giao cho.

Tôi xin chân thành cảm ơn!


